
介護保険のお知らせ 介護保険のお知らせ 

『
２
０
１
５
年
の
夏
』 

　
１
９
４
５
年
８
月
１５
日
は
太
陽

が
ぎ
ら
ぎ
ら
と
照
り
つ
け
る
暑
い

日
で
し
た
。
天
皇
か
ら
大
切
な
話

が
ラ
ジ
オ
で
あ
る
と
聞
い
て
い
ま

し
た
が
、
私
の
家
に
は
ラ
ジ
オ
が

な
か
っ
た
の
で
、
学
校
近
く
の
畑

に
西
瓜
を
採
り
に
行
き
ま
し
た
。 

　
後
で
日
本
が
戦
争
に
負
け
た
こ

と
を
知
り
ま
し
た
が
、
小
さ
か
っ

た
か
ら
か
そ
ん
な
に
シ
ョ
ッ
ク
を

受
け
ま
せ
ん
で
し
た
。 

　
こ
の
日
か
ら
空
襲
警
報
の
サ
イ

レ
ン
も
鳴
ら
な
く
な
り
、
電
灯
の

光
を
遮
る
布
の
必
要
も
な
く
な
り

ま
し
た
。 

　
そ
れ
か
ら
７０
年
経
っ
た
２
０
１

５
年
の
夏
に
安
全
保
障
関
連
法
案

（
戦
争
法
案
）
が
衆
議
院
を
通
過

し
ま
し
た
。
残
念
で
な
り
ま
せ
ん
。 

　
私
は
日
本
が
戦
争
の
で
き
る
普

通
の
国
に
な
る
よ
り
は
、
平
和
憲

法
を
持
っ
た
国
と
し
て
世
界
に
平

和
を
呼
び
か
け
る
、
特
別
の
国
で

あ
っ
て
ほ
し
い
と
願
っ
て
い
ま
す
。 

　
法
案
を
提
出
し
た
政
府
は
国
際

環
境
の
変
化
に
よ
っ
て
日
本
の
安

全
が
脅
か
さ
れ
て
い
る
か
ら
と
説

明
し
て
い
ま
す
。
立
場
を
変
え
て

相
手
国
か
ら
見
れ
ば
軍
事
同
盟
を

強
化
し
軍
備
増
強
を
進
め
る
日
本

に
脅
威
を
感
じ
る
の
で
は
な
い
で

し
ょ
う
か
。 

　
今
、
世
界
に
向
っ
て
最
も
強
く

平
和
と
非
核
を
訴
え
る
こ
と
が
で

き
る
国
は
日
本
だ
と
思
い
ま
す
。

憲
法
９
条
を
持
ち
、
原
爆
の
被
害

を
体
験
し
た
国
だ
か
ら
で
す
。 

　
国
際
情
勢
が
変
化
し
、
各
地
で

紛
争
が
発
生
し
て
い
る
ニ
ュ
ー
ス

を
耳
に
し
て
い
ま
す
。
こ
ん
な
時

だ
か
ら
こ
そ
、
ア
メ
リ
カ
、
中
国

が
署
名
し
た
ポ
ツ
ダ
ム
宣
言
を
受

諾
し
、
世
界
の
要
請
に
よ
っ
て
作

り
上
げ
ら
れ
た
日
本
国
憲
法
の
力

を
発
揮
し
て
、
ど
こ
の
国
と
も
軍

事
同
盟
を
結
ば
ず
、
国
連
の
舞
台

や
各
国
と
の
交
渉
の
場
で
平
和
と

非
核
の
世
界
実
現
を
リ
ー
ド
す
る

こ
と
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。 

　
今
は
、
憲
法
を
変
え
る
時
で
は

な
く
、
生
か
し
、
活
用
す
る
と
き

で
す
。
世
界
と
歴
史
が
そ
れ
を
求

め
て
い
る
と
思
い
ま
す
。 

町
長 

　

嶋
田
正
義 

７ 

平成２７年８月から 
月々の負担の上限（高額介護サービス費の基準）が変わります 
平成２７年８月から 
月々の負担の上限（高額介護サービス費の基準）が変わります 
平成２７年８月から 
月々の負担の上限（高額介護サービス費の基準）が変わります 
　介護サービスを利用する場合にお支払いいただく利用者負担には、月々の負担の上限が設定されています。

１ヶ月に支払った利用者の負担の合計が負担の上限を超えたときは、超えた分が払い戻されます。 

　８月１日から医療保険制度における現役並み所得者に相当する方は、高額介護サービス費の自己負担の

限度額が、３７,２００円（月額）から４４,４００円（月額）に引き上げられます。 

※１　同一世帯内に６５歳以上（第１号被保険者）で課税所得１４５万円以上の方がいる方。 

　　　ただし、単身世帯で収入が３８３万円未満、６５歳以上（第１号被保険者）の方が２人以上の世帯で 

　　　収入の合計が５２０万円未満の場合は、「市町村民税課税世帯の方」と同様の限度額になります。 

問い合わせ先　健康福祉課　介護保険係（内線３５２・３６４） 

自己負担の限度額（月額）平成２７年８月から 

区　　分 限度額 

４４,４００円 

３７,２００円 

２４,６００円 

１５,０００円 

２４,６００円（世帯） 
１５,０００円（個人） 

医療保険制度における 
現役並み所得者相当の方　※1

市町村民税課税世帯の方 

世帯全員が市町村民税非課税 

生活保護の受給者の方等 

・老齢福祉年金受給者の方 
・前年の合計所得金額と課税 
　年金収入額の合計が８０万円 
　以下の方等 

自己負担の限度額（月額）平成２７年７月まで 

区　　分 限度額 

３７,２００円 

２４,６００円 

１５,０００円 

２４,６００円（世帯） 
１５,０００円（個人） 

市町村民税課税世帯の方 

世帯全員が市町村民税非課税 

生活保護の受給者の方等 

・老齢福祉年金受給者の方 
・前年の合計所得金額と課税 
　年金収入額の合計が８０万円 
　以下の方等 



ハイ！ 
神崎郡消費生活 
　中核センター 
　　相談員です 

生活科学 
センター 
だより 

〔
相
談
〕 

　
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
で
無
料
動
画

を
検
索
し
、
出
て
き
た
ア
ダ
ル
ト

サ
イ
ト
に
ア
ク
セ
ス
し
た
。
年
齢

確
認
が
あ
り
１８
歳
以
上
を
タ
ッ
プ

（
注
①
）
す
る
と
登
録
完
了
と
な

り
料
金
請
求
金
額
２４
万
円
と
表
示

さ
れ
た
。
慌
て
て
「
誤
作
動
の
方

は
こ
ち
ら
」
と
書
い
て
あ
っ
た
番

号
に
電
話
を
か
け
、
氏
名
、
メ
ー

ル
ア
ド
レ
ス
、
電
話
番
号
を
聞
か

れ
、
登
録
す
る
つ
も
り
が
な
い
こ

と
を
伝
え
た
。
し
か
し
サ
イ
ト
業

者
は
「
既
に
登
録
に
な
っ
て
い
る

の
で
２４
万
円
請
求
す
る
。
今
日
支

払
う
な
ら
半
額
に
す
る
」
と
言
っ

た
。
困
っ
て
し
ま
い
、
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
で
被
害
解
決
の
相
談
窓
口

を
検
索
し
、
画
面
上
位
に
表
示
さ

れ
た
相
談
窓
口
に
電
話
を
か
け
た
。

行
政
書
士
の
事
務
所
の
よ
う
で
、

支
払
う
必
要
は
な
い
と
言
い
な
が

ら
「
ア
ダ
ル
ト
サ
イ
ト
に
メ
ー
ル

ア
ド
レ
ス
や
電
話
番
号
を
知
ら
れ

て
い
る
の
で
放
置
す
る
の
は
良
く

な
い
。
内
容
証
明
の
書
面
を
送
っ

た
ほ
う
が
よ
い
。
４
万
円
で
引
き

受
け
る
」
と
言
う
。
４
万
円
を
振

り
込
ん
で
依
頼
す
べ
き
か
悩
ん
で

い
る
。 

（
３０
歳
代
男
性
） 

（
注
①
）
画
面
を
指
で
軽
く
１
回

　
　
　
　
た
た
く
こ
と 

 〔
処
理
〕 

　
１８
歳
以
上
を
タ
ッ
プ
し
た
だ
け

で
あ
れ
ば
、
契
約
意
思
表
示
を
し

た
こ
と
に
な
ら
ず
契
約
は
成
立
し

て
い
ま
せ
ん
。
し
た
が
っ
て
ア
ダ

ル
ト
サ
イ
ト
に
支
払
う
必
要
は
あ

り
ま
せ
ん
し
、
行
政
書
士
に
依
頼

す
る
必
要
も
あ
り
ま
せ
ん
。 

　
た
だ
、
ア
ダ
ル
ト
サ
イ
ト
に
個

人
情
報
を
伝
え
て
し
ま
っ
て
い
る

の
で
、
し
ば
ら
く
は
請
求
メ
ー
ル

や
電
話
が
か
か
る
か
も
し
れ
ま
せ

ん
。
応
対
せ
ず
に
様
子
を
見
る
よ

う
助
言
し
ま
し
た
。 

 

〔
ア
ド
バ
イ
ス
〕 

　
行
政
書
士
が
「
返
金
請
求
」 

「
解
約
交
渉
」
を
行
う
こ
と
は
弁

護
士
法
に
抵
触
す
る
可
能
性
が
あ

り
ま
す
。
行
政
書
士
は
文
書
の
作

成
や
そ
の
相
談
を
受
け
る
こ
と
は

で
き
ま
す
が
、
解
約
交
渉
を
行
う

こ
と
は
認
め
ら
れ
て
い
ま
せ
ん
。

し
か
し
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
検

索
し
て
見
つ
け
た
行
政
書
士
の
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ
に
「
ス
ピ
ー
ド
解 

決
」「
お
金
は
取
り
戻
せ
る
」
と

い
っ
た
記
載
が
あ
る
た
め
、
消
費

者
は
行
政
書
士
に
依
頼
す
れ
ば
ト

ラ
ブ
ル
を
解
決
で
き
る
と
誤
認
し

が
ち
で
す
。 

　
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー
で
の
相
談

は
無
料
で
す
。「
解
決
に
必
要
」「
個

人
情
報
を
消
す
」
な
ど
と
言
わ
れ

費
用
を
請
求
す
る
と
こ
ろ
は
公
的

な
機
関
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。
注
意

が
必
要
で
す
。 

　
サ
イ
ト
業
者
に
一
度
お
金
を
支

払
っ
て
し
ま
う
と
、
請
求
が
エ
ス

カ
レ
ー
ト
し
た
り
、
悪
質
業
者
の

標
的
な
っ
た
り
す
る
こ
と
も
あ
り

ま
す
。
相
手
業
者
に
電
話
を
す
る

前
に
、
ま
た
お
金
を
支
払
う
前
に

是
非
、
生
活
科
学
セ
ン
タ
ー
に
相

談
し
て
く
だ
さ
い
。 

  

       

　
秘
密
厳
守
　
相
談
は
無
料 

　
相
談
日
時
　
火
〜
金
曜
日 

　
　
　
　
　
　
９
時
〜
１６
時 

　
神
崎
郡
消
費
生
活
中
核
セ
ン
タ

ー
は
、
文
化
セ
ン
タ
ー
の
敷
地
内

に
あ
り
ま
す
。 

（
月
曜
日
は
休
館
日
） 

行
政
書
士
の
解
約
交
渉
は
 

で
き
ま
せ
ん
 

消
費
生
活
の
相
談
や
問
い
合 

わ
せ
、
苦
情
は
、
神
崎
郡
消 

費
生
活
中
核
セ
ン
タ
ー
へ 

（
　
２２
・
４
９
７
７
） 

≪材料≫（５個分） 

わらび餅粉...５０g 

もちむぎ粉...１５ｇ 

もちむぎ茶...３００ml 

砂糖...２０g 

つぶあん...１００g 

 

≪作り方≫ 

①あんは２０ｇずつ５個に丸めておきます。 

②わらび餅粉、もちむぎ粉、砂糖、もちむぎ茶を入れ、

粉のだまがなくなるまで混ぜます。底に固まりやすい

のでよく混ぜてください。 

③②を火にかけ、粘り気のあるあめ状になったら火から

おろします。（火にかけているときはヘラなどで混ぜ続

けます。） 

④水で濡らした容器に③を入れ（少し残しておく）、中心

に①を置き、少し沈めます。 

⑤あんを包むように残しておいた③をかけ、冷やします。

（冷蔵庫には入れないで） 

⑥容器から取り出し、盛り付けたらできあがりです。 

モチモチで何個でも食べられる、　　　　 
　　　　　　　夏にぴったりな１品です。 

８ 



児童扶養手当・特別児童扶養手当の 
受給資格のある方へ 

　ひとり親家庭の父もしくは母、または父母に
代わって児童を養育している人に支給される手
当です。また、父（母）に一定の障害がある場合
に支給されることがあります。 
※児童が児童福祉施設等に入所している場合
や、手当額を超える公的年金を受給している
場合は対象となりません。 
 
■手当額 
　全額支給の場合　４２,０００円／月 
　一部支給の場合　９,９１０円～４１,９９０円／月 
■支給期間 
　児童が１８歳に到達した年度末まで 
■所得制限があります 

　身体または精神に障害のある児童を監護する

父もしくは母、または父母に代わってその児童

を養育している人に支給される手当です。 

※児童が児童福祉施設等に入所している場合

や、児童が障害を理由とする年金を受給して

いる場合は対象となりません。 

 

■手当額（児童１人につき） 

　○重度障害　５１,１００円／月 

　○中度障害　３４,０３０円／月 

■支給期間 

　児童が２０歳となるまで 

■所得制限があります 

※手当額、所得制限額、請求手続きなど、詳しくは係までご相談ください。 

≪注意≫　給付金を装った「振り込め詐欺」や「個人情報の詐取」に十分にご注意ください。 

児童扶養手当とは？ 

〈支給対象者〉 

○下記の条件をすべて満たした方が対象です。 

・平成２７年１月１日において、福崎町の住民基

本台帳に登録されている方 

・平成２７年度住民税（均等割）が課税されない方 

　ただし、次の（１）（２）に該当する場合は対象

外です。 

　（１）自身を扶養している方が課税される場合 

　（２）生活保護制度の被保護者など 

〈支給額〉 

　給付対象者１人につき６，０００円 

※平成２６年度にあった加算措置はありません。 

〈申請書等の送付〉 

給付要件を満たす方には、８月下旬に郵送し

ます。 

〈申請期間〉 

　平成２７年９月１日～平成２８年２月２９日 

　※郵便でも申請できます。 

〈提出書類〉 

・申請書 

・本人確認書類の写し（運転免許証、住基カ

ード、保険証など。顔写真のないものは２

種類必要。） 

・通帳の写し（昨年度と別の口座に振り込み

を希望する場合） 

 

 

 

 

 

※「子育て世帯臨時特例給付金」は６月上旬に、

児童手当現況届といっしょに通知済みです。 

 

【問い合わせ先】 

・臨時福祉給付金　健康福祉課（内線３５１） 

・子育て世帯臨時特例給付金　住民生活課（内線３７４） 

特別児童扶養手当とは？ 

問い合わせ先　住民生活課（内線３７４） 

　毎年８月に受給者と児童の状況についての現況届が必要です。８月上旬に「現況届案内文書」を

送付しますので、８月中に住民生活課でお手続きください。 

今年度は、「臨時福祉給付金」と「子育て世帯

臨時特例給付金」のどちらの要件にも該当す

る場合、両方の給付金を受け取ることができ

ます。 

９ 

臨時福祉給付金のお知らせ 



マ
イ
ナ
ン
バ
ー
制
度
が
始
ま
り
ま
す 

農業委員会

農業委員会 
だより 

農業者年金に加入しませんか 
あなたの老後生活の備えは十分ですか？ 

　国民年金の第１号被保険者で、年間６０日以上農業に従事する６０歳未満

の方なら、だれでも加入できます。また、配偶者や後継者などの家族従事

者も加入できます。（※農業者年金に加入される方は、国民年金の付加年

金（月額４００円）への加入も必要となります。） 

☆積み立て方式の年金ですので、少子高齢時代に強い年
金です。 
☆保険料の額は月額２万円から６万７千円までの間で千
円単位で自由にきめられます。 
☆終身年金で、仮に８０歳前までに亡くなった場合でも、
死亡一時金として８０歳までに受け取れるはずであった
年金相当額が遺族に支給されます。 
☆公的年金ですので、払った保険料の全額が社会保険料
控除の対象となり、節税につながります。また、受け
取る年金は、公的年金等控除の対象となり税制上の優
遇措置があります。 
☆認定農業者など、農業の担い手には手厚い政策支援（保
険料の国庫補助）があります。 

１０ 

農業者の方なら広く加入できます 

農業者年金は 
積立方式の公的な 
年金です 

問い合わせ先 

　農業者年金基金　　０３－３５０２－３９４２ 

　農業者年金基金ホームページ　http://www.nounen.go.jp 

　福崎町農業委員会（内線３１２、３１３） 

　ＪＡ兵庫西　福 崎 支 店　　２２-１１００ 

　　　　　　　福崎東支店　　２２-５００３ 

赤ちゃんからお年寄りまで、一人ひとりに割り当てられる１２桁の番号です。名前
や住所が変わっても、番号は一生変わりません。日本国籍でなくても、住民票が
ある人は全員が対象です。 

『通知カード』は１０月以降に、住民票の住所地に、世帯ごとに簡易書留で送付します。 

■住民票の住所と異なるところにお住まいの方は、お住まいの市区町村で住民票の異動をお願いします。 

■郵便物の転送サービスを利用されている方は、転送期間の確認をしておいてください。 

マイナンバー『通知カード』をきちんと受け取るために 

皆さんの 
　疑問に 
お答え 
　します。 

Ｑ．通知カードはどん
　　な大きさ？ 
Ａ．財布や定期入れに
　　入る大きさです。 

Ｑ．カードを無くしたり、うっかり捨ててしま
　　ったら？ 
Ａ．役場で再発行の手続きができますが、手数
　　料が必要です。 

Ｑ．マイナンバーカードはどうしたらもらえる
　　の？ 
Ａ．『通知カード』と一緒に申込書が届くので、
　　顔写真を貼って郵送します。スマートフォ
　　ンでも手続きできます。来年１月以降、役
　　場で受け取ることになります。 

問い合わせは「マイナンバーコールセンター」へ 
　日本語対応　０５７０－２０－０１７８ 
　外国語対応　０５７０－２０－０２９１ 
　受 付 時 間　午前９時半～午後５時半 
　　　　　　　（土日祝日、年末年始除く） 

Ｑ．マイナンバーカードって？ 
Ａ．マイナンバーが記載された、公的身分証明
　　書です。 



★計画収集の方はカレンダーどおりくみ取りをします。 
※くみ取り日には、作業をしやすいようにご協力
ください。 
※くみ取り料は「し尿くみ取り券」で支払ってく
ださい。 

８/１２ 
（水） 

１３ 
（木） 

１５ 
（土） 

１６ 
（日） 

○ 休み 休み 休み 

１４ 
（金） 

休み 

１７ 
（月） 

１８ 
（火） 

○…くみ取り可 

（計画収集日） 
○ 

（計画収集日） 
○ 

（計画収集日） 

◆し尿くみ取り◆ 

◆ごみの持ち込み◆ 

※埋立ごみ・廃材の持ち込みは２ｔ車以下に限 
　ります。 
　（１００kgまで３００円、１００kgを超える１０kg毎に３０円） 
※埋立ごみの持ち込みは住民生活課で手続きが 
　必要です。区長さんの証明『一般廃棄物処理 
　（投棄）申請書』（黄色）と印鑑を持って窓口へ 
　お越しください。 

８/１０（月） 

○ 

１１（火） 

○ 

１２（水） 

○ 

１３（木） 

○ 

１４（金） 

○ 

１５（土） 

休み 

１６（日） 

休み 

８/１０（月） 

○ 

１１（火） 

休み 

１２（水） 

休み 

１３（木） 

休み 

１４（金） 

休み 

１５（土） 

休み 

１６（日） 

○ 

【くれさかクリーンセンター】 
★可燃ごみ・不燃ごみ・粗大ごみ・埋立ごみ 

○…持ち込み可 
《受付時間》　８：３０～１２：００　１３：００～１６：３０ 

※持ち込みは軽四のみ（１台　１，１００円） 
※区長さんの証明『一般廃棄物処理（投棄）申請 
　書』（白色）を持って、直接、大貫不燃物中継 
　基地に搬入してください。 

【大貫不燃物中継基地】 
★埋立ごみ 

○…持ち込み可 
《受付時間》　８：３０～１２：００　１３：００～１７：００ 

お盆のお知らせ（くみ取り・ごみ） お盆のお知らせ（くみ取り・ごみ） 

（住民生活課） 

１１ 

　個人事業税は、所得税や住民税とは別に個人
で事業を行う方にかかる税です。忘れずに、最
寄りの金融機関・コンビニエンスストアで納付
書により納めましょう。 
　口座振替制度もご利用ください。 
問い合わせ先　兵庫県姫路県税事務所課税第１課 
　　　　　　　　０７９－２８１－９１２６（直通） 

個人事業税（第1期分）の 
納期限は８月３１日です 

　平成２７年中に県内の施工業者と契約を結び、
県産木材を使用して家を建てられる方、リフォ
ームされる方に対して、県から神戸ビーフなど
の農林水産品等と交換できる「ひょうご木づか
い王国ポイント（１ポイント＝１円相当）」が
発行されます。新築・増改築は15万ポイント、
リフォームは３万ポイントが付与されます。 
　詳しくは、「ひょうご木づかい王国ポイント」
事務局（　０７８－３６６－５９５５）又は王国ホームペー
ジをご覧ください。 

新築・リフォームがお得に！ 
「ひょうご木づかい王国ポイント」 
新築・リフォームがお得に！ 

「ひょうご木づかい王国ポイント」 
新築・リフォームがお得に！ 

「ひょうご木づかい王国ポイント」 

ひょうご木づかい王国 検索 

　外国人を雇用する事業主のみなさま、不法就
労は法律で禁止されています。不法就労した外
国人だけでなく、不法就労させた事業主も処罰
の対象となります。外国人を雇用する際には、「在
留カード」で働くことができる在留資格者であ
るかを確認してください。 
問い合わせ先 
外国人在留総合インフォメーションセンター 
（平日８:３０～１７:１５）　０５７０－０１３９０４ 
IP電話・PHSからは０３－５７９６－７１１２ 
又は最寄りの地方入国管理局まで 

不法就労防止にご協力ください 不法就労防止にご協力ください 不法就労防止にご協力ください 

　例えば、生ごみを出すときは水気をしっかりきっ
てから出す。これだけでもごみの減量になると共に
ごみステーションの衛生向上になります。また、マ
イバッグを持参すればレジ袋の削減になります。他
にも、資源ごみの分別をしっかり行うことでリサイ
クルができ、ごみの減量と焼却時に発生するCO２の
削減につながり、地球温暖化対策になります。 
　福崎町では毎年７,０００ｔを超えるごみを処理してい
ます。みなさんの心がけでごみの処理量を減らすこ
とができます。ごみをできるだけ出さない、循環型
社会をめざしましょう。　　　　　　（住民生活課） 

Reduce 
（リデュース） 

ごみを発生させない 

Refuse 
（リフューズ） 

不要なものを受け取らない 

Repair 
（リペア） 

修理して使う 

Reuse 
（リユース） 

繰り返し使う 

Recycle 
（リサイクル） 

再利用する 



When I first came to Fukusaki, I 

was nervous but the warm 

welcome I received soon put me 

at ease. I have thoroughly 

enjoyed living here, and that is 

thanks to everyone’s kindness. 

I’m so grateful for those who always helped me 

when I had a problem. 

It has been wonderful to teach all the 

Elementary and JHS students. Thank you for 

always greeting me so warmly. I’m so happy 

that you all studied your hardest. I was 

impressed by both teachers’ and students’ 

enthusiasm for English. I won’t forget your 

smiles. 

I have so many good memories of talking, eating 

meals and going on trips with the English 

conversation club members. I think I have made 

some lifelong friends in Fukusaki. 

Everyone, thank you for taking care of me these 

last 3 years. Until we meet again! 

Verity Townsend. 

 

　初めて福崎に来た時は緊張していましたが、皆

さんに温かく歓迎していただいたので、すぐに安

心しました。福崎に住んでいる間、ずっと楽しん

でいました。これは皆さんの優しさのお蔭です。

困っている時にいつも手伝ってくれたので本当に

感謝しています。 

　小学生と中学生を教えることはとても素晴らし

かったです。子供たちはいつも元気な声で「Good 

Morning」や「Hello」と挨拶をしてくれてありが

とうございました。皆さんは一生懸命、英語とイ

ギリスの文化を学んでいましたので、嬉しいです。

子供たちと先生たちの熱意に感動しました。皆さ

んの笑顔を忘れません。 

　英会話の皆さんと一緒にご飯を食べたり、日帰

り旅行に行くなど、いい思い出がいっぱい残りま

した。福崎町で生涯の親友を作ったと思います。 

　福崎町の皆さん、三年間お世話になり本当にあ

りがとうございました。また会いましょう。 

ヴェリティ・タウンセンド 

（ヴェリティ先生本人による日本語訳） 

Hello! I am Kathryn Murata from 
the state of Hawaii. I graduated 
in 2014 from Willamette 
University in Oregon, majoring 
in Japanese Studies. Ever since I 
was young, I have always loved 
learning about Japan, especially the Japanese 
language and culture, so I am very honored to 
be able to participate on the JET Program as an 
ALT. My hobbies include playing the flute, 
cooking, and listening to music. I am very much 
looking forward to meeting the people of 
Fukusaki, learning about the town, and 
participating in cultural exchange between 
Japan, the United States, and Hawaii! 

Kathryn Murata. 
 
　初めまして！ハワイ州から来ました村田キャス
リンと申します。オレゴン州のウィラメット大学
で日本研究を専攻して、2014年に卒業しました。
子供の頃からずっと日本のことについて習うのが
大好きなので、JET※のALTとして働くようにな
って光栄です。私の趣味はフルートを吹くことと、
料理することと、音楽を聞くことです。福崎町の方々
に出会い、福崎町のことについて学び、日本とア
メリカとハワイとの交流が出来るのを大変楽しみ
にしています。どうかよろしくお願いします！ 

キャスリン・ムラタ 
（キャスリン先生本人による日本語訳） 
※JET…外国人指導助手招致事業 

お世話になった先生 新しい先生 

１２ 

　対象となるのは、信号無視などの危険な交通

違反で３年以内に２回以上交通取締りを受けた

運転者（１４歳以上）です。 
 

【講習の対象となる危険行為（１４項目）】 

　　・信号無視　　・酒酔い運転 

　　・一時停止違反 

　　・ブレーキ不良自転車の運転　など 

　交通事故の加害者や被害者にならないよう、

安全運転を心がけましょう。 

（住民生活課） 

　対象となるのは、信号無視などの危険な交通

違反で３年以内に２回以上交通取締りを受けた

運転者（１４歳以上）です。 
 

【講習の対象となる危険行為（１４項目）】 

　　・・信号無視　　・・酒酔い運転 

　　・・一時停止違反 

　　・・ブレーキ不良自転車の運転　など 

　交通事故の加害者や被害者にならないよう、

安全運転を心がけましょう。 

（住民生活課） 

悪質自転車運転者の 
講習制度スタート 


